

第一次坐高铁,感受中国速度

德拉甘: 高铁太快了!

昨天下午,舜天队从北京返回南京,这一次,他们没有乘坐飞机,而是选择了高铁。时速300多公里的高铁是舜天主帅德拉甘第一次坐,一路上他都在感叹“中国速度”,“你们究竟要发展多快。”德拉甘笑着反问中国同行。



生活中的德拉甘(左)其实很酷 快报记者 吕远 摄

德拉甘坐高铁 俱乐部:你在这安家算了

昨天下午两点,舜天主帅德拉甘第一次坐上了中国最快的火车,老头显得有点兴奋,因为他知道,北京到南京,怎么也得飞近两个小时,居然火车只要3个多小时。

“这是我生平第一次坐这么快的火车,我到过很多国家,但从来没有坐过这么快的。”德拉甘对球队工作人员说道。

考虑到连日征战指挥,俱乐部为德拉甘安排了一等座,德拉甘大呼舒适,其间,他接了个来自塞尔维亚的电话,他好好地和中国的高铁夸赞了一番。

旅途中,德拉甘还不忘幽默地对舜天高层说,“你们太快了!你们中国究竟要发展多快啊!?”舜天高层对他说,“肯定是飞快,要不你干脆把家安在南京算了!”德拉甘笑了。

来到中国没多久,德拉甘已经渐渐喜欢上了中国,喜欢

上了南京。目前他与俱乐部的合约是联赛拿前10,自动续约。

显然,德拉甘的执教能力已经得到了俱乐部乃至球迷的广泛认可,恐怕就算联赛没进前10,只是保级成功,俱乐部也不会得放走这样一位好教练,而且德拉甘还有一个很大的优点,他从来都认为球队取得的成绩,完

全是团队努力的结果,每个人都

有贡献。

全力挽留翻译 俱乐部:德拉甘舍不得他

上周,打完与南昌队的比赛,德拉甘的得力助手,翻译王老师与舜天的续约也到期了,王

老师原本已经准备离开,因为他已经有了新的工作意向。

“德拉甘刚到队时,他希望临时请个塞尔维亚语的翻译,毕竟刚开始比较关键,然后德拉甘说,球队走上正轨后,那么他可以用英语带队训练比赛。所以我们当时与翻译王老师签的是一个短约,属于临时帮忙性质的。”舜天高层解释说。

到队之后,王老师的翻译水平得到了全队的一致认可,而且他人缘极好,和德拉甘也相处得非常愉快,德拉甘也舍不得他走。

在这样的背景下,俱乐部希望,王老师能推掉新的工作意向,继续留在舜天,“我们可以为他提供一份长约,待遇问题也会提高。”舜天高层告诉记者。

作为在南京上过大学的王老师,对于南京这座城市还是充满感情的,因此,他决定考虑舜天的建议。

与国安的比赛,王老师仍然坐在了替补席上,昨天,他也随球队返回了南京。看来,王老师留下来的希望增加了。

让王老师留下,还有一个原因是耶夫蒂奇,塞尔维亚射手不会英语,如果都是德拉甘和队员讲英文的话,还得单独再嘱咐耶夫蒂奇一遍,相对麻烦。

耶夫蒂奇昨天又一次代表预备队首发出场,而且上半场就连进两球,打进精彩一球,为舜天3:2战胜国安预备队立下头功,未来,他将是舜天战术体系中最重要的一员,打青岛很可能首发出场。快报记者 吕远

女排总统杯 江苏惠若琪获MVP

北京时间昨晚,中国女排在俄罗斯总统杯上3:2力克巴西二队,问鼎冠军。在赛后的颁奖仪式上,中国女排核心、江苏队的惠若琪获得最有价值球员奖。

毋庸置疑,惠若琪是中国女排攻防核心。本次总统杯,中国女排的5场比赛中,惠若琪打满所有场次。她一个人需要兼顾一传、进攻、防守、拦网等各个环节,其全面的能力有目共睹。

中乌之战,惠若琪全场获得13分,中荷友谊赛,惠若琪全场砍下15分,中俄之战,惠若琪轰下23分,中巴之战,惠若琪获得20分。基本上每场比赛,惠若琪得分都能上双,已经成为中国女排非常依赖的进攻点。

除了进攻上的稳定发挥外,惠若琪作为中国女排一传体系中的一颗重要棋子,还承担着大量的一传任务。中巴之战,惠若琪接一传46次,76%的起球率全队最高,到位率为37%。中俄之战,惠若琪38次接一传,又是全队最多,起球率高达82%。荣膺MVP,惠若琪当之无愧!

快报记者 唐浩杰

2011上海大师赛 全球票务销售启动

2011上海劳力士大师赛将于今年10月8日至16日开打,昨天,赛事组委会启动了全球票务销售,正式公布票务信息。赛事票务热线已经开通,提供赛事票务咨询和购票服务。更多票务信息也可通过大师赛官方网站(www.shanghairolx-masters.com)进一步了解。

快报记者 唐浩杰



江苏彩民幸运连连,12天中得6注一等奖 南京彩民投注10元中得双色球622万元

票是一张自选的5注10元的单式票,出票时间为7月7日19点28分55秒,幸运站点是南京栖霞尧佳路33-6(天能宾馆车票代理处)32010904福彩投注站。

当期除中出13注一等奖之外,全国还中出了二等奖101注,单注奖金23.5万元,江苏占有9注,分别是无锡5注,徐州、苏州、南通和宿迁各1注。

江苏彩民幸运连连

自苏州常熟彩民6月26日以一张自选3注6元的单式票中得双色球第2011073期833万元大奖之后,江苏彩民连连摘得大奖,6月28日,苏州吴江的一位幸运彩民自选了5注号码,又对这5注号码进行了2倍投注,花了20元就中得了2注第2011074期一等奖,奖金高达1686万元。接着

30日,扬州彩民再现了“2元中得1000万元”的神奇,该彩民在扬州广陵四季园奶站32100127福彩投注站机选了5注号码,中得1000万元。7月2日,徐州彩民自选了一个7+1复式票,花费了14元中得686万元。7月7日,南京彩民中得622万元。可见,江苏彩民在12天中得了6注一等奖,合计中奖奖金达到了4827万元。

在今天的78期开奖中,我省彩民已获得双色球46注一等奖、545注二等奖,还创造了千万富翁7位,分别诞生于淮安(1000万元)、南京(2989万元、1000万元)、苏州常熟(1000万元)和吴江(1686万元)、无锡(2551万元)、扬州(1000万元)。

奖池资金力挺6亿元之上 13注超值一等奖的中出,虽

然没有从根本上撼动双色球巨大的奖池,但却使奖池近段时间来持续上涨的步伐稍作停留,2011078期开奖结束后奖池资金累积为6.2亿元,略低于前2期的历史最高点6.53亿,一期可同时开出125注500万元大奖。如此高额的奖池,双色球会如何“大展拳脚”?是延续近期的势头继续高调“蓄水”,再创新高,还是会遭遇彩民高手猛烈袭击而上演“井喷”传奇?敬请期待!

在此我们也要提醒广大彩民朋友,购买福利彩票是奉献爱心、娱乐休闲之举,应保持平和的心态,切不可不考虑自身经济条件而盲目投注。在期待收获亿元幸运巨奖,乃至打破双色球单人中奖纪录的同时,应保持理性投注、量力而为的心态。

苏福

彩市公告牌

中福在线梅开二度 再夺25万大奖

7月5日下午5点左右,中福在线灌南县人民东路销售厅传来特大喜讯,彩民晏先生拍出24颗绿宝石成功过了第三关,成为中福在线“连环夺宝”游戏25万元大奖的幸运得主。灌南厅频传捷报,今年5月27日爆出首个25万元大奖,5月28日又中5万元奖,7月5日再夺25万元大奖,这也是连云港市第10个25万元大奖。

晏先生回忆,5日中午到灌南县人民东路销售厅充值50元后开始玩“连环夺宝”游戏。玩到下午5点左右,闯进第三关,不一会几颗绿宝石忽地就在一瞬间哗啦啦地落下!晏先生当时傻眼了,脑子还没转过来,继续将第三轮游戏玩结束。此时,整个销售厅早已热闹起来,大家都围在晏先生身旁,看着投注机显示的中奖信息,纷纷给晏先生热烈的祝福,晏先生这才相信自己中奖了。

据了解,晏先生是福彩中福在线的铁杆彩民,玩“连环夺宝”游戏一年多了,一有空闲就会到中福在线灌南销售厅打发时间,他最钟爱“连环夺宝”游戏,这款游戏色调亮丽,情节丰富,形式活泼,能够满足彩民趣味娱乐与幸运体验的需求。谈及中奖经验,晏先生说,玩一年多了,这主要看运气,还需要心态好,不中奖也不放在心上,赢了也很淡定。谈到奖金的用途,晏先生爽快地说,今天领了奖金我要先给我的生意合伙人小杨购买空调,然后花10万元买辆车一路开回去,剩下的奖金继续用于购买福彩和玩中福在线游戏。

截至7月6日,全省共有69个中福在线销售厅,江苏彩民今年已经中得了中福在线“连环夺宝”游戏113个全国累积大奖25万元。 李小艳

彩市万花筒

港城彩民中得“红楼探秘”百万大奖



7月7日下午3点半,经连云港市福彩中心确认,彩民姜女士幸运中得“红楼探秘”刮刮乐100万元大奖。这不仅是刮刮乐即开型彩票百万大奖在该市的首度亮相,也是该市民赢取的

刮刮乐单个最高奖。位于连云港市新浦区南极路138福彩投注站也成为了刮刮乐“红楼探秘”百万大奖的幸运福地。

据了解,中午11点,彩民姜女士像往常一样,下班买菜顺路买了100块钱的“红楼探秘”刮刮乐彩票揣在兜里。到家后自己在厨房收拾着,老公陈先生拿起彩票刮起来,按照页面提示先跳了“2”步棋,又跳了“2”步,赫然亮闪闪的“100万”映入眼帘,陈先生以为自己眼花了,反复对照游戏规则校对了几遍,最后才确认,“老婆,我们中大奖啦,我

们中了100万!”据了解,陈先生和姜女士都是福彩的忠实彩民,知道福彩公益金是用于福利事业的,一直喜欢买福彩双色球。陈先生说:“虽然我买了几年的双色球中过很多小奖,没中大奖,权当做好事奉献给福利事业了,老婆这次非常给力!”

对这份意外之财,姜女士非常激动,“天上掉馅饼了,这是我们夫妻俩的手气。受老公影响我开始买刮刮乐,买了一个多月经常中些小奖,我就更感兴趣了,没事就买几张玩玩,这次真没想到中了这么个大奖。”姜女士是

经营服装生意的,生意平平淡淡,一直想投资开个名品服装店,这回有戏了,她说:“其实我从没用过中大奖的方式来实现愿望,毕竟生活需要脚踏实地。这次中奖给我一次实现梦想的机会,不过我仍会踏踏实实地工作、生活。”陈先生也表示会大力支持老婆办品牌服装店。

“红楼探秘”票面以中国古典名著《红楼梦》中潇湘馆、秋爽斋、稻香村等才子佳人的居所为“游戏点”,玩法有趣,类似于童年游戏“跳跳棋”。面值20元,奖级12级,最高可中100万元。 李小艳